
 

EL SABER DE MIS HIJOS 
HARÁ MI GRANDEZA 

REUNIÓN EXTRAORDINARIA 

 

Hermosillo, Sonora a 8 de marzo del 2023 

DR. ENRIQUE BOLADO MARTÍNEZ 
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS QUÍMICO-BIOLÓGICAS 
P r e s e n t e.- 
 

Por medio de la presente y en acuerdo con el artículo 36 del Reglamento de Academias, se hace llegar 

al departamento a su cargo, los acuerdos celebrados por los integrantes de la Academia de Nutrición en el acta 

no. 91 de la reunión celebrada el 7 marzo de 2023 de manera virtual. Estuvieron en la reunión: Lesley. E. 

Antúnez Roman, Verónica López Teros, Rosa Consuelo Villegas, Teresita de Jesús Martínez, Rolando Giovanni 

Díaz Zavala, Trinidad Quizán Plata, Reyna Isabel Sánchez Mariñez, Norma Violeta Parra, Erika Ibarra Pastrana 

y Luz Anaiz Caraveo Gutiérrez. Bajo la presidencia el primero y fungiendo como secretario el último. 

Nos reunimos con el propósito, de: 

 Analizar la Convocatoria para Promoción de Personal de Asignatura a Profesor Investigador de Tiempo 

Completo del área de conocimiento: Nutrición Clínica, mismo que se llevará a cabo durante el semestre 

actual, para contratación e inicio de actividades en el semestre 2023-2.  

 La convocatoria fue analizada por los miembros de la Academia antes mencionados, ninguno tuvo 

observaciones a la misma, por nuestra parte, puede proceder a publicación así como está 

redactada actualmente. 

 Revisar la solicitud del Dr. Rolando Giovanni Díaz Zavala quien solicitó la aprobación del informe final 

del: Diplomado de Nutrición Deportiva y Taller de Composición Corporal con el Método Isak. 

 Este fue aprobado por mayoría de los miembros presentes. 

 

Sin más por el momento quedamos de Ud. a sus órdenes ante cualquier duda o aclaración.  

 
 
 

Atentamente, 

 

 

 
M.C. Luz Anaiz Caraveo Gutiérrez 
Secretario Academia de Nutrición 

 
M.C. Lesley Evelyn Antunez Roman 
Presidente Academia de Nutrición 

Depto. Ciencias Químico-Biológicas Depto. Ciencias Químico-Biológicas 

 


